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第１２回 教育委員会会議録 

令和５年１０月２７日 
 

１ 開 会 

 

２ 会議録署名委員の指名  ～坪谷委員、瓜委員 

 

３ 前回会議録の承認  ～ 瓜委員、高澤委員 承認 

 

４ 報 告 

   報告第１号 教育長報告 

   報告第２号 赤平市文化財保護委員会委員の委嘱について 

 

５ 議 案 

   議案第１号 赤平市教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に関する 

         点検・評価について 

 

６ 出席教育委員 

   教  育  委  員   瓜   郁 夫 

   教  育  委  員   坪 谷 嗣 香 

   教  育  委  員   髙 澤   司 

   教    育    長   高 橋 雅 明 

 

７ 傍聴人を除き他に議場に出席した者 

   学 校 教 育 課 長   尾 堂 裕 之 

   社 会 教 育 課 長   梶   哲 也 

  学 校 教 育 課 主 幹   伊 藤 彰 浩 

   学校教育課指導主事   松 井 正 明 

 

８ 傍聴人 ２人 

 

 

 

 

 

会議時間：15時 05分～15時 27分 
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教 育 長 

報告第１号 教育長報告について 

１ 10月 10日開催「空知管内公立小中学校教職員人事会議」について 

２ 10月 24日開催「中空知教育長会 10月例会」について  

教 育 委 員 （質問なし） 

教 育 長 
続いて報告第２号「赤平市文化財保護委員会委員の委嘱について」事務局

から説明がございます。 

学校教育課長 

報告第２号 赤平市文化財保護委員の委嘱についてご報告いたします。 

赤平市文化財保護条例第５条第１項の規定により、４ページのとおり文化

財保護委員を委嘱したので報告するものです。 

なお、任期は令和５年 10月１日から令和７年９月 30日までとなっており

ます。 

教 育 長 
続きまして議案第１号 赤平市教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況に関する点検・評価について事務局より説明がございます。 

学校教育課長 

議案第１号 赤平市教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に

関する点検・評価についてご説明いたします。 

 報告書の１ページをご覧願います。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の改正により、教育委員会の事

務の管理及び執行の状況につきまして、教育委員会は点検及び評価を毎年実

施し、議会に報告、公表することが義務付けられたことにより行なうもので

あり、点検・評価を通して、今後の施策・事業の展開等に活用し、教育行政

の着実な推進に努めることが法改正のねらいであることから、市教委では、

法に基づく点検・評価を行ない、市民の皆様に教育に関する事務の管理執行

の状況について、説明責任を果たすとともに、今後の施策・事業の展開等に

活用し、より一層効果的な教育行政の推進を図るために、要綱に沿って作成

したところです。 

 なお、法律の規定にのっとり、本教育委員会で承認を得ました後、本報告

書を市議会行政常任委員会に提出するとともに、ホームページ等で公表する

ものであります。 

 次に、教育委員会の活動状況等でありますが、教育委員会委員の構成、２

ページから４ページまでは開催日、付議された案件について記載しており、

５ページは教育費の決算状況について記載しております。 

 ６ページは点検・評価の目的、対象、視点、方法について記載しており、

評価基準Ａでは、順調がＡ、おおむね順調がＢ、見直し・改善がＣ、休止・

廃止の検討がＤで、評価基準に基づき４段階評価とし、下段の評価基準Ｂで

は、総合評価により①から⑤までの５段階評価としております。 
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 ７ページは点検・評価の対象とした重点施策事業一覧となっております。 

また、10月 16日に、外部評価会議設置基準にのっとり、第三者による点

検及び評価を実施することにより、教育行政に対する透明性を確保するとと

もに、市民への説明責任を果たすため、外部評価会議を開催いたしました。 

３名の外部評価委員からで点検及び評価に関するご意見・ご助言をいただ

いたところです。 

８ページ以降は事務事業点検評価シートでありますが、教育委員会におけ

る教育長報告などでも、いろいろな状況についてお知らせしているところで

すので、事業ごとの説明は省略させていただきます。 

 外部評価会議では、外部評価委員に対しあらかじめ報告書案を提示し、会

議当日は各事業について担当から評価の内容について説明を行い、評価委員

のご意見をいただきました。 

外部評価会議における評価の変更や文言など特に修正の意見はなく、報告

書についての質疑や、社会教育事業での子供たちの様子などについてのご感

想などをいただくなど、情報交換させていただきました 

以上、ご提案申し上げますので、よろしくご審議くださいますようお願い

いたします。 

教 育 委 員 

 令和４年度は事業を実施するうえでコロナの影響もあったと思いますが

いかがでしょうか。 

教 育 長 

 現在は、コロナ前の状況になってきておりますが、令和４年度については、

特に社会教育事業はコロナの影響が続いていたと考えられます。 

 他に質疑等ありますか。 

教 育 委 員 （「なし」の声あり） 

教 育 長 それでは、議案第１号は、承認することに決定してよろしいですか。 

教 育 委 員 （「はい」の声あり） 

教 育 長 
議案第１号は、承認することに決定いたしました。 

次に「その他」でございますが、教育委員から何かありますか。 

教 育 委 員 （「なし」の声あり） 

教 育 長 事務局より何かありますか。 
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学校教育課長 

・10月 28日（土）の赤平小学校学習発表会に教育委員会の代表として、教

育委員２名が出席。 

・11月 14日（火）に教育委員の学校訪問を実施。赤平中学校にて給食の試

食を行う。 

・赤平教育研究推進協議会主催の「赤平中学校公開研究会」が 11月２日（木）

に実施。希望される教育委員いれば申し出願いたい。 

社会教育課長 

・10月 22日（日）「炭鉱（ヤマ）のスカイランタン」好評であった。当初 21

日（土）の予定であったが、悪天候により翌日に順延した。73人の事前申し

込みがあり、当日は 73 人のほか、付き添いの方も含めると 100 名くらいの

参加となった。 

学校教育課長 次回の教育委員会を、11月 29日（水）午後３時より開催。 

教 育 長 以上をもちまして、第 12回教育委員会を閉会いたします。 

 

署名委員 

 

 

 

署名委員 

 

 

 

書  記  学校教育課 総務･学校教育担当主幹  

 

 

 

 


